

芙蓉街+百花洲 ——风情与古朴相得益彰

芙蓉街的夜色是随性的，无论你是穿人字拖，大T恤还是蕾丝小洋装都能在这里溜达。有人说芙蓉街最能体现济南这个城市的性格，宽容大度，兼容并蓄，在这里既有鲁菜的浓香，又有川菜的热辣，既有可以拿着边走边喝的大杯茶也有精致文艺的咖啡店，既有阳春白雪，又有下里巴人。精致的小铺与斑驳古旧的黑漆大门是那么和谐的共存在这个空间里。

沿着芙蓉街去到百花洲，你会看到一幅精致的小桥流水人家的画面，改建已经初见成效，一条细细的溪水干干净净，小桥流水人家是小溪左岸的一家茶馆，藤编的桌椅就散落在溪水边，夜色里，在这儿喝上一杯茶，看着星星，听着溪水，体会泉城独有的馈赠。

逛店啦——



窗边的小豆豆

打眼一看就让人喜欢的店，名字也为这家店加分不少。红柱灰瓦，木质牌匾古色古香的门面内部却又透露出出现代的气息，两者结合得相得益彰。无论你是要一个人坐坐还是两个人聊天或是三五个人来盘三国杀这里都ok。



那儿咖啡馆

充满小清新范儿的文艺气息，小碎花的桌布，偶尔瞥见的旧物增添了复古的味道，就是略显拥挤。各种口味的芝士蛋糕是主打。你可以从下午一直在这里混到晚上，夜色初上之时去到二楼的小露台，喝杯小酒，看看星星，谈场小恋爱过段轻松惬意的休闲时光。对了补充一下，在那儿一定要记得随手关门，因为那里有6只顽皮的小猫会跑来跑去。营业时间至21:30。



一行手绘概念书店

济南的老街老巷，民俗风情通过手绘的风格展现了出来，在这里你可以买到各种泉城主题的手绘明信片或者你想学习手绘的技法也可以，喜欢手绘风格的朋友不要错过了。



浓夜小街の时尚缩影

白天不懂夜的黑，济南这座日光下清秀不温不火的都市，在夜色里也变了模样，一条条精致又灯火辉煌的街巷或风情或妩媚或清新，而那一间间别具风情的个性小店就像夜里的精灵展现着这个城市完全不一样的性格。很多时候，爱上一个城市就从它们开始。

□小慧

Night 夜消费特别策划

山师东路 ——810米的时尚夜色

整饬一新的山师东路让大家适应了好长一段时间，随着一间间时尚店面的开业，这里也慢慢地热闹了起来，精致整齐的店面也着实提升了山师东路的档次，晚上没事来这里逛逛街，喝杯咖啡，然后去秀水街和水云间淘淘最新最潮的服饰，不失为热爱时尚的你的上上之选。

逛店啦——

三楼上的猫



同样一家有着猫猫和文艺气质的店，空间还是不错的，合理的区域划分，杂志被平铺在桌子上，或聊天或看书或上网都随你，推荐美食是天使蛋糕和薰衣草茶，靠窗面向街角的座位可以看到夜色和灯光里的山师东路，那份时尚与繁华在夜色里更加旖旎。

MR.TEDDY音乐餐厅

既然是音乐餐厅，音乐与美食是这里的主打，开业时间并不是很长，环境不错，菜色以上海菜为主，精致得很，推荐酱鸭、糖心豆腐、黑椒牛肉炒乌冬以及teddy芝士。Teddy是这里的一个特色，随处可见泰迪熊的身影，泰迪迷们一定不要错过了。营业时间至23:30。

逛店啦——



壹喜咖啡馆儿

似乎泉乐坊的咖啡馆装修都带着股文艺范儿，它家也不例外，整体装饰走复古的风格，顶灯是仿汽灯样式的，随处可见老式的皮箱、80年代的闹钟、古旧的地图……身在其中仿佛置身于另一个时空中。推荐蛋奶冰咖啡和松饼。它家的冰咖啡并不像通行的做法那样加冰块进去，而是直接用冰水，这样咖啡就不会随着冰块的融化而味道越来越淡，店主的用心就在这里了。

迷路的孩子

泉乐坊的老店了，以森女系风格的服饰为主，充满文艺气息，每个月不定期上新，因为粉丝众多，新品一到很快就被抢购一空。晚上结束营业时间不定，时不时还有电影放映，随性得很。

美丽达人

以代购和销售一些大牌的化妆品为主，什么欧美系日韩系的，都是明星产品，有许多熟客，口碑很好。两只淘气的雪纳瑞已经是那里的明星了。

JINAN NIGHT